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PROPOSICIONES NO DE LEY EN PLENO 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 16 de noviembre de 2018, de 

conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado por unanimidad admitir a trámite 

la siguiente iniciativa y ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 Publicada la proposición no de ley, los grupos parlamentarios podrán presentar enmiendas hasta el día 

anterior al de comienzo de la sesión en que haya de debatirse. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 19 de noviembre de 2018. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/PNLP-0398 - 0916912-. Proposición no de Ley en Pleno relativa a que el Parlamento de La Rioja inste 

al Gobierno riojano a impulsar la firma de un convenio con la Sareb para la cesión del 30% de las viviendas 

que conforman sus activos en La Rioja para uso social en un plazo máximo de tres meses. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez, diputada del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, en nombre y 

representación del reseñado grupo parlamentario, según lo dispuesto en el artículo 23.4 del vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja, ante la Mesa de este órgano legislativo y de conformidad con lo 

establecido en los artículos 149 y siguientes del precitado Reglamento, presenta la siguiente proposición no 

de ley en Pleno relativa a la firma de un convenio urgente con la Sociedad de Gestión de Activos 

Procedentes de la Restructuración Bancaria (Sareb). 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

 La Rioja es una de las comunidades autónomas con mayor stock de pisos vacíos de España. Según los 

últimos datos, a finales del año pasado contábamos con algo más de 9.000 inmuebles nuevos vacíos, lo que 

representa el 4,58% del parque total. Casi en su totalidad pertenecen a entidades financieras. A las nuevas, 

hay que sumar aquellas que han ido siendo adquiridas por la Sociedad de Gestión de Activos Procedentes de 

la Restructuración Bancaria (Sareb) después de haber desahuciado a sus habitantes por impago o tras el 

impago de los promotores inmobiliarios dueños del inmueble.  

 El acceso a una vivienda digna es un derecho recogido por la Constitución española en su artículo 47. 

Pese a ello, existe una grave situación de vulneración de ese derecho en La Rioja. Mientras a día de hoy el 

salario mínimo interprofesional sigue siendo de 735 euros, el precio medio del alquiler en nuestra comunidad 

es incluso más elevado que el de una hipoteca: 626 euros mensuales frente a una media de 549 euros de 

cuota mensual por préstamo hipotecario. Muchas son las familias que no pueden permitirse el alquiler o 

compra de una vivienda pese a estar trabajando.  

 Es momento de hacer una lectura fiel de la Constitución española que realmente avance en la garantía 

del derecho a disponer de una vivienda digna. Para ello es necesario que los bancos y las entidades 

financieras asuman obligaciones y responsabilidades sociales, especialmente teniendo en cuenta que el 

Estado les ha inyectado un total de 122.000 millones de dinero público, dando por perdidos al menos la 

mitad, 60.000 millones. La Sareb, por ejemplo, tiene un 45,9% de titularidad pública y su principal avalista es 

el Estado. 

 Por todo lo expuesto, el Grupo Parlamentario Podemos La Rioja presenta la siguiente 
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PROPOSICIÓN NO DE LEY 

 A) El Parlamento de La Rioja insta al Gobierno riojano a: 

  1. Impulsar la firma de un convenio con la Sareb para la cesión del 30% de las viviendas que 

conforman sus activos en La Rioja para uso social en un plazo máximo de tres meses. 

  2. Comenzar con la elaboración del marco normativo y con la tramitación de aquellos requisitos 

legales que fueran necesarios para el uso y cesión de estas viviendas en régimen de alquiler para garantizar 

su puesta a disposición inmediata de las familias que así lo requieran tras la firma del convenio. 

  3. Fijar que el coste de las viviendas de la Sareb destinadas a uso social sea de 3 euros por metro 

cuadrado como máximo. 

  4. Fijar un plazo máximo de un mes para la resolución de los expedientes de concesión de estas 

viviendas tras su solicitud.  

  5. La habilitación de un portal accesible a todos los ciudadanos y ciudadanas en el que se recoja el 

estado de las viviendas incluidas en el convenio con la Sareb y se haga un seguimiento del uso de las 

mismas, comprometiéndose la Administración competente a que no haya ninguna vivienda desocupada en 

tanto haya solicitudes pendientes que cumplan los requisitos en el territorio en el que se encuentre la 

vivienda.  

  6. Priorizar en el proceso de adjudicación de las viviendas incluidas en el convenio a las familias que 

hayan sido objeto de un proceso de desahucio. 

  7. Negociar con las entidades financieras e inmobiliarias en La Rioja la cesión de viviendas para uso 

social mediante acuerdos similares al convenio que se firme con la Sareb, con el objeto de incrementar el 

parque público de vivienda en La Rioja. 

 Logroño, 12 de noviembre de 2018. La diputada del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz Álvarez. 

 

 

 

PREGUNTAS ORALES EN PLENO 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 16 de noviembre de 2018, de 

conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado por unanimidad admitir a trámite 

las siguientes iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 19 de noviembre de 2018. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/POP-1646 - 0916899-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las medidas que va a poner en 

marcha el Gobierno de La Rioja para evitar que sigan aumentando los desahucios por alquiler en nuestra 

comunidad autónoma. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez, diputada adscrita al Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con 

lo previsto en los artículos 14.1, 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 
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pregunta oral en Pleno: 

 ¿Qué medidas va a poner en marcha el Gobierno de La Rioja para evitar que sigan aumentando los 

desahucios por alquiler en nuestra comunidad autónoma? 

 Logroño, 9 de noviembre de 2018. La diputada del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana Carmen 

Sáinz. 

 

 

9L/POP-1647 - 0916900-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si tiene previsto el Gobierno de 

La Rioja igualar las condiciones laborales y salariales entre los docentes de Primer y Segundo Ciclo de 

Educación Infantil. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez, diputada adscrita al Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con 

lo previsto en los artículos 14.1, 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral en Pleno: 

 ¿Tiene previsto el Gobierno de La Rioja igualar las condiciones laborales y salariales entre los docentes 

de Primer y Segundo Ciclo de Educación Infantil? 

 Logroño, 9 de noviembre de 2018. La diputada del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana Carmen 

Sáinz. 

 

 

9L/POP-1648 - 0916901-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la valoración que hace el 

Gobierno de La Rioja sobre la propuesta enviada por los trabajadores de la Escuela Infantil de Primer 

Ciclo Nuestra Señora de Vico. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez, diputada adscrita al Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con 

lo previsto en los artículos 14.1, 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral en Pleno: 

 ¿Qué valoración hace el Gobierno de La Rioja sobre la propuesta enviada por los trabajadores de la 

Escuela Infantil de Primer Ciclo Nuestra Señora de Vico? 

 Logroño, 9 de noviembre de 2018. La diputada del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana Carmen 

Sáinz. 

 

 

9L/POP-1649 - 0916902-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a los compromisos en materia 

de infraestructuras que ha conseguido establecer el Gobierno de La Rioja después de la reunión 

mantenida con el ministro Ábalos el pasado 8 de noviembre. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez, diputada adscrita al Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con 

lo previsto en los artículos 14.1, 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral en Pleno: 

 ¿Qué compromisos en materia de infraestructuras ha conseguido establecer el Gobierno de La Rioja 

después de la reunión mantenida con el ministro Ábalos el pasado 8 de noviembre? 

 Logroño, 9 de noviembre de 2018. La diputada del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana Carmen 

Sáinz. 

 

 

9L/POP-1650 - 0916911-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la valoración que hace el 

Gobierno sobre la idea de llevar a cabo un proceso de pruebas cara a flexibilizar la norma de entrada y 

salida por el mismo peaje de la AP-68 de los camiones que salen a repostar y avituallarse en la N-232. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con 

lo previsto en los artículos 14.1, 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral ante el Pleno: 

 ¿Qué valoración hace el Gobierno sobre la idea de llevar a cabo un proceso de pruebas cara a flexibilizar 

la norma de entrada y salida por el mismo peaje de la AP-68 de los camiones que salen a repostar y 

avituallarse en la N-232? 

 Logroño, 13 de noviembre de 2018. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/POP-1651 - 0916913-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las actuaciones que ha 

planteado la Consejería de Educación para hacer efectiva en el barrio de Los Lirios la medida anunciada 

por el Gobierno de hacer gratuita la educación de 0 a 3 años. 

  Germán Cantabrana González ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Germán Cantabrana González, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 

previsto en los artículos 14.1, 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral ante el Pleno: 

 ¿Qué actuaciones ha planteado la Consejería de Educación para hacer efectiva en el barrio de los Lirios 

la medida anunciada por el Gobierno de hacer gratuita la educación de 0 a 3 años? 

 Logroño, 13 de noviembre de 2018. El portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Germán 

Cantabrana González. 
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SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 

Informaciones remitidas a diputados 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 16 de noviembre de 2018, de conformidad 

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado por unanimidad tramitar la documentación 

remitida sobre las siguientes solicitudes de información y publicar este acuerdo en el Boletín Oficial del 

Parlamento. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 19 de noviembre de 2018. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/SIDI-2105 - 0916277-. Solicitud de información relativa a copia del informe del Instituto Geográfico y 

Minero de España sobre los desprendimientos en Peñaescalera (Nájera). 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

9L/SIDI-2106 - 0916278-. Solicitud de información relativa a certificado de titularidad del Pabellón 

Multiusos Ciudad de Nájera (si esta corresponde a la ADER o al Gobierno de La Rioja) o copia del 

convenio/acuerdo de cesión de la misma al Ayuntamiento de Nájera; aportaciones que desde la fecha de 

inauguración se hayan podido realizar desde el Gobierno de La Rioja para mejorar o mantener esa 

infraestructura, ordenadas por fecha, y desglose de cantidades liberadas para satisfacer el pago de la 

parte de la inversión que corresponde a la ADER (5,6 millones de euros). 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

 

 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 

Nuevas solicitudes de información presentadas 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 16 de noviembre 2018, de conformidad 

con lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado por unanimidad admitir a trámite la iniciativa, ordenar la 

publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su remisión por la Presidencia al Gobierno de La Rioja, que 

deberá, en plazo no superior a treinta días, facilitar la documentación solicitada. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 19 de noviembre de 2018. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/SIDI-2137 - 0916915-. Solicitud de información relativa a relación de fechas de las reuniones del Consejo 

Riojano del Trabajo Autónomo, indicando el orden del día o los asuntos tratados en cada una de las 

reuniones llevadas a cabo. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículo 14.1), formula al Consejo del Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja que se le facilite la siguiente información, con copia de la misma para su remisión: 

 Relación de las fechas de las reuniones del Consejo Riojano del Trabajo Autónomo, indicando el orden 

del día o los asuntos tratados en cada una de las reuniones llevadas a cabo. 

 Logroño, 13 de noviembre de 2018. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 

 

 

 

CORRECCIÓN DE ERRORES 

 

9L/PNLP-0392 - 0916628-. Proposición no de Ley en Pleno relativa a que el Parlamento de La Rioja inste 

al Gobierno riojano a iniciar el procedimiento para la modificación de la Orden APH/67/2018, de 3 de 

septiembre, por la que se regulan los precios públicos a satisfacer por los servicios académicos prestados 

por la Universidad de La Rioja, para rebajar en el curso 2018/2019 el coste de la matrícula de la EBAU, 

adecuándolo a la media española. 

  Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

 La Presidencia, en uso de las facultades que le atribuye el Reglamento del Parlamento, observado error 

en la votación de la proposición no de ley de referencia, aprobada en el Pleno del Parlamento de La Rioja en 

sesión celebrada el día 8 de noviembre de 2018 y publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja 

núm. 282 B, resuelve proceder a su corrección, que consiste en modificar lo siguiente: 

 Donde dice: "Aprobada por 18 votos a favor (GPC, GPPod y GPS) y 15 abstenciones (GPP)".  

 Debe decir: "Aprobada por 18 votos a favor (GPC, GPPod y GPS) y 15 votos en contra (GPP)".  

 

 De conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dispongo su publicación en el Boletín 

Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 16 de noviembre de 2018. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 
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